

# 住户一到晚上出行就“抓瞎”

## 石化一村路灯不亮 相关部门:过年前有望解决

本报讯(全媒体记者 方芳)近日,家住石化一村12栋的王女士致电本报记者,反映她所居住的小区路灯从去年安装至今都没有亮过,不仅是小区内部,小区周边南北两条路上的路灯也停电数月,一到晚上漆黑一片,向物业公司反映多次也没有效果。

记者1月7日傍晚6点来到石化一村,看到不光是小区内部路灯不亮,周边的经二路和石化一路上的路灯也处于“罢工”状态,整个小区都被夜幕笼罩。记者打开手机手电筒照明,看到小区道路靠近居民楼的一侧安装了几盏路灯,有灯泡但不亮。“石化一村是去年夏天改造的,改造时每栋楼单元房前还临时接线点了照明灯,”王女士告诉记者,“可小区路面改造结束之后,临时照明灯就没有了,安装的路灯也不亮,我们这边多半住着老年人,有时家里老人想出来散散步都不方便。”

一旁路过的张女士也向记者抱怨:“冬天黑得早,我下班回来时这儿就漆黑一片了,即使打开手机照明,一个人走进小区都有些害怕。因为小区周边路上的路灯也不亮。”

针对居民反映的情况,记者询

问了负责该小区物业的胜天物业管理有限公司,工作人员表示很无奈:“居民反映的路灯问题,我们物业也向社居委、办事处反映过,后来得知这边是归大观区重点工程建设处管理,现在还没移交到我们物业和社居委,所以我们也没办法。”

小区改造本是造福于民的好事,为什么安装了路灯却长期不通电?对此,记者采访了大观区重点工程建设处。该处副主任吴敬解释:“石化一村小区改造是去年11月份全部竣工验收的,之前三供一业移交具体对接的不是我们部门,由于对接内容较多,所以对这一片区的路灯供电问题没有明确,而原石化的供电线路全部废除,供电公司的供电系统没有与原来的路灯系统连接,导致现在这边的路灯没有电源。”吴敬告诉记者,目前正在与石化公司和供电部门协商,接火涉及到下火点和电源的问题,因此从不同渠道想办法,比如经一路、油化一路正在找周边的电源,保证主要干道照明;小区涉及面积比较大,一般的电源未必带得动,而且还涉及到相关费用,因此区里正在安排布置和协商,争取今年过年前可以通电。

## 经过法院与公安机关的多番努力 近八旬老太找回失踪八年的儿子

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 徐竹君)经过法院和公安机关工作人员的努力,近日,一位年近八旬的老太终于找到了失踪八年的儿子。

“法官,我要立案,我儿子失踪八年了。”2020年11月10日,在宜秀区人民法院诉讼服务中心立案审查窗口站着一位年近八旬的老太。原来,老人有一个儿子,八年前前往深圳打工,后与家人失去了联系。八年来,老人通过各种方式寻找,但一直没有其子的任何信息。

前几年,老人的老伴又离开人世。后来,老人听人说,如果儿子下落不明满二年,就可以去法院申请宣告失踪。《中华人民共和国民事诉讼法》规定:公民下落不明满二年,利害关系人申请宣告其失踪的,向下落不明

人住所地基层人民法院提出。申请书应当写明失踪的事实、时间和请求,并附有公安机关或者其他有关机关关于该公民下落不明的书面证明。

老人来法院申请宣告儿子失踪,只带来了自己的身份证和居委会证明。考虑到对方是一位鳏寡老人,行动又不太方便,立案审查人员主动帮老人联系了其住所地派出所民警,将老人及其失联的儿子所有信息转告给该民警,恳请公安机关帮忙配合查询该失联人员。经过法院与公安机关的多番努力,老人的儿子终于找回来了,2021年1月6日重逢时,母子二人抱头痛哭。当工作人员询问其子八年来为何不与家人联系时,老人的儿子表示始终不愿透露。

## 违规经营冷链食品

### 涉案人被行拘

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 黄海龙)1月8日,潜山市市场监督管理局在源潭镇三庙街巡查时,发现一经营户违规经营进口冷链食品,现场查获1箱爱尔兰产冷冻猪肚和1箱丹麦产冷冻猪舌,合计20公斤。

按照《中华人民共和国食品安全法》、潜山市疫情防控指挥部《关于进一步加强冷链食品管理的工作指令》、潜山市市场监督管理局

《关于实行进口冷链食品报备工作的公告》要求,各食品经营单位对购进的进口冷链食品,必须提供进货票据、海关进口检疫证明、核酸检测证明、消毒证明等材料。该经营户违反上述规定,执法人员立即将该批货物实施强制措施,并联系疾控部门对该批货物开展核酸检测和消毒工作。

目前,该案已经移交给公安部门处理,已行政拘留1人。

## 关于在怀宁县洪铺镇境内 增设固定式交通技术监控设备地点的通告

根据《道路交通安全违法行为处理程序规定》第十六条规定,现将怀宁县洪铺镇境内抓拍违法停车监控设备地点通告如下:

序号	设备位置	所在路	所在路方向	违停定位方向	数量
1	洪铺镇政府门前	X018线 13k+120m	东西方向	政府大门 对面路左	1
2	洪铺镇政府门前	X018线 13k+150m	东西方向	政府大门 西侧路右	1
3	洪铺镇邮政储蓄银行	X018线 13k+30m	东西方向	洪铺镇邮政储 蓄银行左前方	1
4	洪铺镇邮政储蓄银行	X018线 13k+30m	东西方向	洪铺镇邮政储 蓄银行门前右侧	1

以上监控设备自通告即日起使用。  
特此通告。

怀宁县洪铺镇人民政府  
怀宁县公安局交警大队  
2021年1月12日

# 做好新冠疫情常态化防控 良好习惯要保持



1 勤洗手。要用肥皂(洗手液)和流动水或含有酒精的免水洗手液洗手



2 不要用脏手触摸眼睛、嘴巴、鼻子



3 咳嗽或打喷嚏时用纸巾或用臂肘遮挡住口鼻



4 提倡分餐  
使用公勺公筷



5 室内经常通风,定期进行清洁消毒

安庆晚报公益发布